
Гуардамар дель Сегура
Квартира в Гвардамар-дель-Сегура

Номер пропозиції: 32699

Від 254100 € Термін здачі:

*Ціна не включає ПДВ

Інформація про нерухомість

Тип: Апартаменти Площа: 86.40 m2

Кількість ванних кімнат: 2 Місто: Гуардамар дель Сегура
Кількість спалень: 3

Опис нерухомості

Нові квартири на продаж у Гвардамар-дель-Сегура – Коста-Бланка

Сучасний житловий комплекс в Іспанії, розташований в самому центрі чарівного
прибережного містечка Гуардамар дель Сегура на узбережжі Коста Бланка.
Комплекс пропонує нові стильні квартири з 2 і 3 спальнями на продаж в Іспанії,
доступні на першому поверсі і на чотирьох поверхах, спроектовані з урахуванням
комфорту і функціональності. Кожна квартира має простору вітальню з кухнею
відкритого планування та великий балкон, що забезпечує багато природного світла.
Сучасні квартири в “Іспанії біля моря” оснащені високоякісними зручностями,
такими як кухні зі стільницями Silestone, вбудованими кондиціонерами від підлоги до
стелі та вбудованим світлодіодним освітленням. Повністю обладнані ванні кімнати та
зручні спальні забезпечують комфортне проживання. Мешканці мають доступ до
великого басейну, ландшафтних садів, паркінгу та комори. Ідеальний варіант для тих,
хто шукає нерухомість в Іспанії з басейном і зоною відпочинку.

Завдяки розташуванню в центрі Гвардамар-дель-Сегура ви матимете доступ до всіх
зручностей: магазинів, ресторанів, кафе, шкіл та медичних центрів. Комплекс
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знаходиться всього в декількох хвилинах ходьби від піщаних пляжів узбережжя
Коста Бланка, відомих своїми кришталево чистими водами.

Це відмінна інвестиція для тих, хто бажає інвестувати в нерухомість в Іспанії і шукає
квартиру, яку можна здавати в оренду як будинок для відпочинку або другий
будинок на узбережжі Коста Бланка. Це також ідеальне місце для постійного
проживання: спокійне оточення, середземноморський клімат і понад 300 сонячних днів
на рік.

Якщо вас цікавить , як купити будинок в Іспанії, будь ласка, зв’яжіться з нашим
агентом з нерухомості в Іспанії. Ми запропонуємо вам повну підтримку на кожному
етапі і допоможемо знайти ідеальний варіант покупки будинку в Іспанії, що
відповідає вашим потребам.

Переваги

Спільний басейн Балкон/Тераса Поруч з морем

Паркінг Закрите житлове
містечко

Що включено в ціну

Мебльована кухня Паркомісце
Кімната для зберігання Загальний басейн
Попередньо встановлений кондиціонер Мебльована ванна

Галерея


